

Что, где, когда



Навигатор-регистратор Globex GU61-VR знает гораздо больше, чем его не столь эксклюзивные аналоги. Он не только отвечает за географию, «защитую» в его электронную память, но и при помощи встроенной камеры следит за реальной обстановкой на дороге. Видео фиксируется в памяти или передается на 6-дюймовый экран.


www.globex.net.ua

2 780 грн.

Акустика в кармане

Конструкторы и маркетологи на сегодняшний день понапридумывали тьму тьмущую различных портативных музыкальных устройств. При всех разнообразных возможностях общий минус такой техники – весьма посредственное качество звучания, обеспечиваемое миниатюрными динамиками. Один из вариантов улучшения «портативного звука» предлагает компания PIT, создавшая акустическую систему

my iBest PS-110M размером 71x55,4x38,1 мм и весом 85 г. Мощность ее 40-миллиметрового динамика – 1,7 Вт, для лучшего наполнения басов корпус сделан раздвижным. Питается карманная акустика от встроенного литиевого аккумулятора, который заряжается через порт USB.


www.piti.com.ua

200 грн.

А ТЫ ГОТОВ?

Как самый настоящий пионер (тот, который всем ребятам пример), новый аппарат Pioneer в любой момент готов! В нашем случае – воспроизводить аудио- и видеофайлы с CD- и DVD-дисков, USB-накопителей, карт памяти SD до 32 Гб, а также плееров iPod и телефонов iPhone. Кстати, «эпловскими» устройствами новая мультимедийная станция Pioneer AVH-P4300DVD управляет напрямую. Еще один повод похвастаться – умение понимать видеоформаты DivX и видеофайлы, загруженные из



Интернета. Через специальный адаптер с данной «головой» можно соединять различные Bluetooth-устройства.

4 900 грн.


Активируйте чувства

Ресивер Sony CDX-GT650UI умеет читать достаточно много форматов, вплоть до WMA и AAC с тегами ID3/WMA. Но радость, которую новинка может принести владельцу, не в том. Новая «голова» от Sony имеет в запасе 35 тысяч вариантов оттенков подсветки кнопок и экрана, причем регулируются они плавно. Понятно, что с такой палитрой не составит труда угадать правильный тон для совпадения со штатной подсветкой приборной панели. Но это только начало: создатели утверждают, что

наделили аппарат умением... соответствовать настроению водителя. Так, цвет подсветки можно синхронизировать со звуком и другими функциями – например, с SensMe. Скажем, когда включена функция SensMe-channels, цвет подсветки переключается на предустановленные палитры, причем цвета зависят от выбранного канала. Софт для SensMe поставляется в комплекте. Достойны упоминания также USB-вход, 7-полосный эквалайзер и сабвуферный выход.

1 800 грн.

Крепкий подарок

Как это принято у ARB, новый мощный бампер не только «правильный» по стилю, но и полностью функционален.

По случаю майских праздников пикап VW Amarok получил полезный подарок от компании ARB. Это передний бампер Winch Delux. Попасть в каталоги этой компании для немецкого пикапа означает полное признание в кругу немногочисленных конкурентов – суровых покорителей бездорожья. Бампер не только преображает передок машины,

удачно попадая в стиль Amarok, но и несет функциональную нагрузку. На нем есть площадка под скрытую установку лебедки Warn, кронштейны для дополнительной оптики, места для противотуманок. В «тело» бампера интегрированы повторители поворотов, а сам он крепится к раме через кронштейны с зонами запланированной деформации на случай столкновения.


19 540 грн.

www.arb.com.ua
